

DÉLMAGYARORSZÁG

CSÜTÖRTÖK, 2004. AUGUSZTUS 5., 94/182.

FÜGGETLEN NAPILAP, ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 70 FT (ELŐFIZETVE: 53 FT)

TÉMÁINKBÓL

AKADÁLYOK MÉG VANNAK
Szeged igen sok közintézményébe szinte képtelenség kerekesszékekkel bejutni. Az épületek százezeres nagyságrendű akadálymentesítését nagyon nehéz lesz 2005-ig megoldani. Kollégánk tegnap elkísért két mozgáskorlátozottat, s megnézte, hogyan tudják hivatalos ügyeiket elintézni.

5. oldal

SZABADTÉRI REKORD BEVÉTEL

Az Európai Unió a nagy nyári nemzetközi fesztiválok összefogását szorgalmazza. A Szegedi Szabadtéri Játékok vezetői ezért tárgyalásokat folytatnak más szervezőkkel. A szabadtéri jegybevétele most 140 millió forintnál tart, így túlszárnyalta a tavalyi 134 millió rekordot.

4. oldal

ÚJRA HÓDÍT A FRUFRU

Hajas László mesterfodrást arról faggattuk, melyek most a legmenőbb frizurák. Szerinte a hajdivatot alapvetően három trend határozza meg. Ezenkívül az is kiderül az interjúból, hogy a dauer lassan kimegy a divatból.

Bizalmasan

A miniszterelnök ígérete szerint az M5-ös autópálya

513
nap múlva ér Szegedre!

www.delmagyar.hu



Abban bíznak, hogy az autópálya-kezelő megveszi a tanyájukat és új életet kezdhetnek

A sztráda elzárta a Gera családot

Van egy család Szatymazon, amelynek eddigi életét, jövőbeni terveit a szó szoros értelmében kettészelte az autópálya. Geráék egyedül a kisajátításban reménykedhetnek.

Az M5-ösnek épülnie kell. Szerencsére, s minden Csongrád megyei megelégedésére, végre elkezdődtek a munkák. Életet, várhatóan munkát jelentő köldökzsinórként rajzolódik ki a nyomvonal. Van azonban egy család Szatymazon, amelynek azóta se éjjele, se nappala.

Geráék keressük fotóriporter kollégámmal. Szatymazon át-döccenünk a vasúti síneken, jobbra fordulunk, megyünk úgy két kilométert, majd balra tartunk. Gera Istvánné élénk jön viharvert Opeljével, és mutatja az utat tanyája felé. A jól kitaposott kocsit azonban egyszer csak keresztezi az autópályát. Pontosabban most még keresztezheti, szabálytalanul mi is átvágunk a nyomvonalon, repesztünk a munkagépek között, majd leparkolunk a tanyánál. A látvány magáért beszél: Geráék ma még megközelíthetők, de ha elkészül a sztráda, már csak Zsombó felé, hatalmas kerülővel járhatnak ki a tanyáról. Egyedül a beígért zajvédő fal jelenthet számukra némi védelmet.

Folytatás a 3. oldalon



Alig ötven méterre robognak el a munkagépek a Geratanya mellett

Fotó: Gyenes Kálmán

Tanszervásár, akciókkal

Mélyen a pénztárcájába kell nyúlania annak a szülőnek, aki szeptemberre be akar vásárolni csemetéjének. Ha a legerényebben akar költekezni, akkor is majd húszezerbe kerül az iskolakezdés. Ha a családi kassza megengedi, akár a duplája is lehet ez az összeg. Kínálatból azonban nincs hiány. A kisebb boltok árban nem tudnak versenyezni a nagy áruházakkal, ezért különféle akciókkal próbálják meg magukhoz csábítani a vevőket. Van, ahol fűzetet adnak ajándékba annak, aki egy bizonyos összeg fölött vásárol.

Részletek a 3. oldalon

Tizenegy éves kora óta jár dialíziskezelésre

Orosz Edit új vesére vár

Egy szentesi fiatalasszony, Orosz Edit közel húsz éve él vese nélkül. Életét csak egy új szerv menthetné meg. Emellett egy kezelés során hepatitis C vírussal fertőződött meg.

Orosz Editnél tizenegy éves korában vették észre, hogy súlyos veseelégtelenségben szenved, emiatt mindkét szervét el kellett távolítani. A harmincesztendő fiatal-

asszony eddig két alkalommal kapott új vesét, de egyiket sem tudta befogadni a szervezete. Edit azonban nem adja fel. Most abban bízik, hogy lapunkon keresztül megfelelő donorra talál. Editet sorra érik a tragédiák: nemrég veszítette el édesanyját, egy kezelés közben pedig hepatitis C vírussal fertőződött meg.

Írásunk a 6. oldalon

Fábry Sándor kötelességének érezte, hogy a jó ügy mellé álljon Partraszállás a Partfürdőn



Fábry Sándor megérkezik a szegedi Partfürdőre. A népszerű showman Makónál csatlakozott ahhoz a 15 fős csapathoz, amely hétszáz kilométeres Maros-túrát tett. Bővebben a 3. oldalon

Fotó: Karnok Csaba

Műholddal a parlagfű ellen

Ötszázhuszonnégy bejelentést kaptak a növényvédelmi felügyelők arról, merre található Szeged környékén a parlagfűvel fertőzött területek. Egy felügyelő naponta körülbelül tíz esetet tud feldolgozni.

Örömhír: parlagfű mentes a Vízipók utca. Bejelentés érkezett ugyanis a Csongrád Megyei Növény- és Talajvédelmi Szolgálat-hoz, hogy parlagfű készül pollenjeit szerte röpténi Tompaszigeten, a kiskertekben, a Vízipók utcában. A Parlagfűmentes Magyarországért Egyesület valójában azt jelentette, hogy milyen helyrajzi számokon találtak tagjaik parlagfűvet. Ilyenkor a növényvédelmi szolgálatnál a térkép fölé görnyednek a felügyelők, és megpróbálkoznak a beazonosítással. A 40554-es helyrajzi számból így lesz „a negyedik telek a saroktól”.

Folytatás az 5. oldalon

Mutasd az irányt!

FordFocus most
2 699 000 Ft-tól



- A **BENZINES** FordFocus modellekhez most 350 ezer forint értékben választható extra felszereltség.
- A **DÍZEL** FordFocus modellekhez most 300 ezer forintnyi árkedvezmény és 350 ezer forint értékű extra felszereltség jár.
- **0%** induló összeg vagy **0%** THM!!!
- **HASZNÁLT AUTÓ** beszámítása.

FordFocus

Minőség. Megbízhatóság.



Hovány Szeged Kft.

6721 Szeged, Berliini krt. 4/9.

Szalón: 62/556-300 www.fordhovany.hu Szerviz: 62/556-200

Wajon díjnyújtás: 0,7-0,8 Ft/l, CO₂-kibocsátás: 168-230 g/km